



COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Lundi 01 Avril 2019

AXIAL DEVELOPPE SON PARTENARIAT AVEC AXALTA!

Mercredi 06 Mars était donné le coup d'envoi du renforcement du partenariat entre le réseau AXIAL et Axalta pour les marques Standox et Spies Hecker.

Monsieur Jean-Pierre RICAUD, Président du réseau AXIAL, accompagné de Madame Adeline BOURDON, Vice-Présidente et de Monsieur Guillaume LAFONTAINE, Administrateur réfèrent aux Achats, ainsi que l'équipe des Responsables Régionaux ont rencontré Monsieur Laurent OLIVERAS, Directeur Général Axalta France, avec l'ensemble des forces de vente Standox et Spies Hecker.

Référencé depuis plus de 30 ans par le réseau AXIAL, Spies Hecker est rejoint cette année par la marque Standox dans une volonté forte de développement.

Le renforcement du partenariat AXIAL avec les marques de peinture premium Spies Hecker et Standox, va permettre de dynamiser le développement du réseau sur l'ensemble du territoire national.

Restant toujours sur sa volonté de développement qualitatif et en constante recherche de nouveaux profils de carrossiers, AXIAL, compte bien s'appuyer sur ce partenariat.

Les Responsables Régionaux AXIAL avec leurs homologues Spies Hecker et Standox ont défini une politique de développement commune.

Professionnels reconnus pour la qualité de leurs accueils et de leurs prestations, les carrossiers du réseau AXIAL sauront partager avec vous professionnels de la réparation leurs valeurs ancrées depuis 1986.

À PROPOS D'AXIAL

Axial est un réseau de carrossiers indépendants. Depuis 1986, il cultive un esprit novateur et s'appuie sur la maîtrise technologique et le savoir-faire de ses adhérents. Véritable appui pour ses carrossiers, Axial leur apporte un soutien marketing et commercial et favorise l'échange de bonnes pratiques. Le réseau travaille en étroite collaboration avec de nombreux partenaires et notamment des loueurs, courtiers et flottes d'entreprises.

Axial est une marque du groupe EDRA.

Retrouvez-nous également sur www.axial.org.

À propos d'Axalta Refinish

Axalta Refinish – partie intégrante du groupe Axalta, un leader mondial entièrement axé sur les peintures – est un partenaire international fiable pour nos clients du secteur de la réparation automobile qui exigent d'être pleinement satisfaits. Ils font confiance à nos technologies de peinture rapides, efficaces et de haute qualité, et à nos procédés de gestion numérique intégrés qui rendent l'ensemble du processus de réparation de peinture plus rapide, plus simple et plus rentable. Avec plus de 150 ans d'expérience dans l'industrie de la peinture, notre engagement envers l'innovation et nos technologies en perpétuelle évolution signifient que nous pouvons offrir à nos clients un choix de couleurs illimité pour des correspondances de teinte parfaites. Nous travaillons sans relâche pour anticiper les besoins de nos clients afin qu'ils puissent relever les défis auxquels ils sont confrontés chaque jour. Nous avons un portefeuille de marques impressionnant pour tous les besoins des carrossiers, pour tous les segments du marché et pour tous les niveaux de maturité du marché. Pour de plus amples informations, connectez-vous sur refinish.axalta.eu et suivez-nous sur LinkedIn

À propos de Standox

Standox, une des marques internationales de peinture pour la réparation automobile du groupe Axalta, offre à ses clients des produits et des services de qualité premium. Elle est reconnue comme leader européen dans la réparation automobile. Elle offre des produits novateurs, une technologie supérieure et une colorimétrie parfaite. Les homologations des grands constructeurs témoignent de l'importance de la marque parmi les principaux acteurs du secteur automobile. Standox aide les professionnels de la réparation à obtenir de bons résultats dès la première application.

À propos de Spies Hecker

Spies Hecker est une des marques internationales de peinture pour la réparation automobile du groupe Axalta. Elle développe des applications pratiques optimales qui permettent aux ateliers de peinture d'accomplir leurs tâches plus facilement et plus efficacement. Avec 135 ans d'expérience à son actif et une gamme de produits de haute qualité, des services personnalisés et des formations ciblées, Spies Hecker figure parmi les principaux fabricants de peinture mondiaux pour la réparation automobile. Spies Hecker - dont le siège social est à Cologne en Allemagne - est un des leaders mondiaux de la réparation automobile et représenté dans plus de 76 pays.



À gauche, Jean-Pierre RICAUD, Président du réseau AXIAL ; à droite, Laurent OLIVERAS, Directeur Général d'Axalta Coating Systems France